

Поздравляем с победой, Галина!

Ленинградская правда
г. Ленинград

17 ОКТ 1962



МОЖЕТ быть, о большом успехе на международной сцене и не смела мечтать скромная учительница одной из саратовских школ, хотя она и была непреходящей участницей спевков самодеятельного хора, концертов любителей пения. Но об одном она мечтала по-настоящему — мечтала

петь. Петь профессионально, владеть голосом так, как владеют им настоящие певцы.

Но не поздно ли учиться? Ведь она уже взрослый человек, сама учит детишек. И к тому же, кроме любительского пения, никакой музыкальной подготовки.

...Старший преподава-

тель Саратовской консерватории О. Н. Стрижева. Ее сейчас также тепло поздравляют друзья, ученики: ведь и она победила в ответственном и сложном международном конкурсе. Она первой обратила внимание на необычайную нежность и чистоту голоса молодой учительницы. Но она знала: чтобы превратить любительницу в хорошую вокалистку, нужны годы напряженного труда.

— Нет, не поздно, — сказала она Галине Ковалевой. — Только надо быть очень упорной. Музыка, искусству нужно отдавать не время, а всю жизнь.

Так Г. Ковалева вступила в новую школу — школу искусства.

Днем — уроки, школьные тетрадки, а вечером — сольфеджио, фортепьяно, теория музыки, снова сольфеджио. И так годы: день за днем, вечер за вечером.

Природные способности и упорный труд позволили Галине овладеть и сложной техникой итальянского «бельканто», и задумчивой напевностью, идущей от народного песенного творчества. И вскоре, еще будучи сту-

денткой, она уже дебютировала на сцене Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

А потом блестяще выдержанные выпускные экзамены в Консерватории. И столь же блестяще новый, еще более трудный экзамен — дебют на сцене Театра оперы и балета имени С. М. Кирова перед взыскательным ленинградским зрителем. Ленинградцам понравилась новая солистка. Высокой вокальной техникой, большой музыкальностью и сценическим обаянием отмечены ее работы над партиями Виолетты, Снегурочки, Иоланты, Луизы (опера С. Прокофьева «Обручение в монастыре»).

Во Франции, в Тулузе, Галина Ковалева стала победительницей IX международного конкурса молодых вокалистов. Скоро она вернется в Ленинград и привезет с собой первый приз — «Гран при».

А впереди — новые работы, новые партии. И, очевидно, новые победы. Больших успехов желают ленинградские зрители молодой певице.